

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Хореографія»
першого (бакалаврського) рівня вищої освіти
галузі знань 02 Культура і мистецтво
спеціальності 024 «Хореографія»
на 2020-2021 н.р.

Освітньо-професійна програма реалізується за спеціальністю 024 «Хореографія» в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради, першого (бакалаврського) рівня вищої освіти і включає комплекс документів і матеріалів, розроблених відповідно до сучасних вимог Закону України «Про вищу освіту», Стандарту вищої освіти, затвердженого та введеного в дію Наказом Міністерства освіти і науки України від 04.03.2020 р. №358. Це свідчить про системний підхід до динамічних процесів в галузі 02 Культура і мистецтво, осмислення вимог сучасної освіти, врахування стану фахового ринку праці в Україні та світі, дотримання компетентнісного підходу у підготовці висококваліфікованих фахівців хореографічної культури та мистецтва.

Важливо зазначити, що в ОП «Хореографія» 2020 року збережено важливі тенденції синтезу виконавських, психолого-педагогічних та творчих характеристик якості підготовки студента з акцентом на креативності у всіх сферах діяльності, що забезпечують найкращу придатність студентів до майбутнього працевлаштування. Також враховані наші пропозиції щодо впорядкування кредитів для різних видів практики, які сприятимуть активізації творчого, організаційного, психолого-педагогічного, виконавського напрямків діяльності майбутнього фахівця.

Рецензована освітньо-професійна програма складена логічно, вона відображає актуальні аспекти сучасного хореографічного мистецтва та

освіти. Навчальні дисципліни циклу загальної та професійної підготовки забезпечують високий рівень загальнокультурного й кваліфікаційного зростання випускника. Вибіркові компоненти програми позитивно впливають на розвиток творчої самостійності здобувачів вищої освіти і поглиблюють їх фахову підготовку.

Структура ОПП включає загальну інформацію, характеристику освітньої програми, напрямки подальшого працевлаштування та навчання, програмні компетентності, програмні результати навчання, матеріально-ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонентів ОП та їх структурно-логічна схема, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми, матриця забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми.

В цілому освітньо-професійна програма «Хореографія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 024 «Хореографія» галузі знань 02 Культура і мистецтво відповідає вимогам, має комплексний цільовий підхід до підготовки кваліфікованого рівня бакалавра хореографії та рекомендується для реалізації в Комунальному закладі вищої освіти «Ужгородський інститут культури і мистецтв» Закарпатської обласної ради.

Директор Комунального закладу
«Закарпатська обласна філармонія»
Закарпатської обласної ради



Микита І. І.